



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління охорони здоров'я

вул.О.Кобилянської, 22, м.Чернівці, 58002, тел./факс (0372) 55-39-29,
e-mail: muoz@ukr.net

Р І Ш Е Н Н Я К О Л Е Г І Ї

04.04.2018 року

№ 2/2

Стан надання медичної допомоги дітям, які виховуються в будинках сімейного типу м. Чернівців

Заслухавши та обговоривши доповідь головного спеціаліста управління охорони здоров'я Чернівецької міської ради Вострікової І.С. щодо стану надання медичної допомоги дітям, які виховуються в будинках сімейного типу, колегія відмічає, що в місті Чернівцях налагоджена відповідна робота.

Згідно з наказом управління охорони здоров'я Чернівецької міської ради від 13.03.2018 № 32 «Про підготовку питання на колегію управління охорони здоров'я Чернівецької міської ради «Стан надання медичної допомоги дітям, які виховуються в будинках сімейного типу м. Чернівців» створена комісія, яка перевірила відповідні заклади. Крім медичних працівників, в склад комісії входили представники Служби у справах дітей Чернівецької міської ради.

Також проведена перевірка медичної документації та стан медичного супроводу дітей будинків сімейного типу та дітей, які знаходяться під опікою в КМУ «Міська дитяча поліклініка».

В м. Чернівцях функціонують **2 будинки сімейного типу**, в яких виховуються 13 дітей (вул. Ковельська, 25/3 – 7 осіб, вул. Віденська, 5 – 6 осіб).

За адресою вул. Ковельська, 25/1 виховуються 9 дітей **під опікою**, за адресою вул. Ковельська, 25/2 функціонує **приймна сім'я**, де виховуються 8 дітей (під опікою – 4 дитини, прийомних – 4), за адресою вул. Жасмінна, 5 виховуються у сім'ї дві прийомних дитини.

1. За адресою вул. Ковельська, 25/1 з 19.04.16 року проживає та знаходиться на обліку сім'я **М.**, в якій виховуються **під опікою** 9 дітей. Батьки регулярно відвідують з дітьми дільничного педіатра та виконують всі рекомендації. Побутові умови проживання дітей задовільні. Обслуговує дану сім'ю дільничний лікар III педіатричного відділення КМУ «Міська дитяча поліклініка».

На «Д» обліку перебуває 9 дітей, в 2017 році лікувалось амбулаторно - 4, отримали травми кінцівок – 2 дитини, які знаходились на амбулаторному

лікуванні в КМУ «Міська дитяча поліклініка»), оперативне втручання перенесла 1 дитина в денному стаціонарі КМУ «Міська дитяча поліклініка».

Протягом 2017 року було оздоровлено 9 дітей в санаторії «Затока» та таборі «Зелені пагорби».

При перевірці медичної документації виявлені деякі недоліки, а саме: відсутність лабораторних обстежень, огляд вузьких фахівців, відсутність плану ІПР на дитину з обмеженими можливостями (оформлена тільки у січні 2018 року)

2. За адресою вул. Ковельська, 25/2 з 21.04.16 р. проживає та знаходиться на обліку **приймна сім'я К.** Батьки регулярно відвідують з дітьми дільничного педіатра та виконують всі рекомендації. Побутові умови проживання дітей задовільні. Обслуговує дану сім'ю дільничний лікар III педіатричного відділення КМУ «Міська дитяча поліклініка».

В сім'ї проживають 8 дітей (під опікою – 4 дитини, прийомних – 4), на диспансерному обліку - 8, лікувалось амбулаторно - 8. Стаціонарно лікувалася 1 дитина двічі в ОКУ «Обласна дитяча клінічна лікарня» та КМУ «Міська дитяча клінічна лікарня». Мали травми кінцівок – 2 дітей, які отримали лікування в КМУ «Міська дитяча поліклініка».

Оперативне втручання перенесли двоє дітей (прооперовані в КМУ «Міська дитяча поліклініка» та ОКУ «Обласна клінічна лікарня»).

Оздоровлено 7 дітей в таборі «Зелені пагорби» Вижницького району.

При проведенні перевірки медичної документації в трьох амбулаторних картах виявлено відсутність лабораторних обстежень.

3. За адресою вул. Ковельська, 25/3 з 01.01.18 р. проживає та взята на облік сім'я **В. дитячого будинку сімейного типу**. Побутові умови проживання дітей задовільні. Обслуговує дану сім'ю дільничний лікар III педіатричного відділення КМУ «Міська дитяча поліклініка».

В сім'ї проживають 7 дітей, з них - 6 перебувають на диспансерному обліку. З попереднього анамнезу діти протягом 2017 року не хворіли гострою патологією та не потребували стаціонарної допомоги.

4. За адресою вул. Жасмінна 45/1, проживає та знаходиться на обліку сім'я **Т.**, в якій виховується двоє прийомних дітей. Побутові умови проживання дітей задовільні. Опікуни регулярно відвідують з дітьми дільничного педіатра та виконують всі рекомендації.

Обслуговує будинок сімейного типу дільничний лікар VIII педіатричного відділення КМУ «Міська дитяча поліклініка». В сім'ї проживають двоє дітей, на диспансерному обліку знаходиться 1 дитина, інша - визнана здоровою. Оздоровлено 2 дітей у таборі «Вербиченька».

При перевірці медичної документації виявлено, що у дитини Б., яка має кардіологічну патологію та ендокринологічну патологію при черговому проходженні медичного огляду дані діагнози не зазначені.

5. За адресою вул. Віденська, 5 проживає та знаходиться на обліку **будинку сімейного типу сім'ї О.**, в якій виховуються 6 прийомних дітей. Побутові умови проживання дітей задовільні. Батьки - вихователі регулярно відвідують з дітьми педіатра. Обслуговує будинок сімейного типу дільничний лікар VIII педіатричного відділення КМУ «Міська дитяча поліклініка». На диспансерному обліку знаходяться 6 дітей.